Zapis parametru ilustraénich zadani 2008 — AJCZMZ08PS
Anglicky jazyk — zakladni Uroven obtiznosti
Didakticky test - poslech

Celkem | Uzavienych | Otevienych
| Poéet uloh 23 16 7
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U 1 A 2
1 U 2 B 2
' U 3 C 2
U 4 A 2
U 5 P 1
U 6 N 1
U 7 N 1
5 U 8 N 1
i U 9 P 1
U 10 P 1
U 11 P 1
) 12 N 1
O 13 1850 2
O 14 15 2
O 15 head 2
3. 0] 16 20 2
O 17 6 2
O 18 (the) hair 2
o 19 7.30 2
) 20 A 2
4 U 21 B 2
' U 22 D 2
) 23 B 2
Maximalni pocet bodt 38

Vysvétlivky: U — uzaviena uloha, O — oteviena uloha se stru¢nou odpovédi.



